Jovana Radovic

From: Osnovna skola Branko Bozovic Podgorica <skola@os-bbozovic.edu.me»
Sent: Tuesday, April 4, 2023 1:03 PM

To: Finansiranje

Subject: -¥roeapw

Attachments: UgovarCecovic Milena.pdf; ugovor Delic Miléna-pdf
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HlenceoaHu Bpo): 261
Naaropuya, 03.04.2023.roguHe

Ha ocuoey wirana 101 6 c7ae 1 rauna 1 Onwrer 3akoHd o 06Pa3oNarsy W RACTIHTARY { Ca.nucr PLI Bp.
64/02,-31/05 n 49/07 n Ca.nincr X 6p45/10, 73/10, 40711, 45/11, 36/13, 39/13, , 47/17 w 59/21,
145/21 1 3f23), DW "BPAHKO BOMOBUE" [y Ad/meM TERCTy nocnopasau} v 3anocneHa  Munewa

Yevonuh JME I -2 2aepwenom ocuoerom wxonom y A3/6eEM TERETY 3anocnenn|, A3Ha
(3.04.2023.roa. 3awmyumns cy-

¥YIrOBOP O PARDY

Ynau 1

OBHM YIOBOPOM, ¥ CKN3AY €3 33KOHON, KOMBKTHRMMM YIOBOPOM M ONWTHM  aKTHMA
NOLNGAABUA, Pery Wy ce mehycolna npapra , 06ase38 W OAMOS0PHOCTH 3ANDCHEHOT M NOCN0AABUA.

Ynan 2

3an0CARHA JACHUER P3AHW CAHDC,CE NYHHM PAGHUM BREMEHOM, HA oapehewo epulesme, Ao
AoBparka 3anocnede Hatawe Lihenanoeoh ca Boaosara , 3 Hajayme fo 30.04.2023.rog,.

Pacnopen pagnor opamena spwuhe NOCAGAABEL Y3 NOWTOBALE NPasa pagHuka yrephanwx
3aKgHOM, KONEHTHOHKMM YTOBOPOM W CAWTHM 2KIHM NGLNOAAELA.

Jan0CASHA & AyMaH A3 CTYMH Ha pag 01.04.2023, rogune.

YHORWAQ JAnQrneHy Des onpasgaHor pasnard He NoYHe ca PaAom Ha AaH K3 NOATXOAHOL FTaBR
DBYr HAAHA ; CaTPahe ce A3 HW)e 3ACHOAAD PAAHW OAHAOC,

Yhan 3

Janocnena e pacnopelyle Ha nocaces pagHor miecTa paAMKLD Ha oppmanaray wuerohe | 1a
Koje Je DNTem 3HTOM O YHYTDAUH D] CPralidaunin 1 CHCTEMETHIZLH]H PaH kA mjecra yraphen | wheo
HAUMOMANKDT OHBMPS kaanubunauna (| cTenen CTpyyHe cnpema), 3aKKumane-0ill..



Ynan 4

- e
Mocnoaadal, OBvM YroBGpOM NOBJEPABS 32N0CABKO] , A 12MOCAENS npuxnava, cbasm

NOCADBE W 33A3TaKa U3 unaua 3 aBOr YroBopa, 3 Kojw cy yTopljenn ¥ ONWTEM akTy 0 CHETEMATHIALMM
F3gHWK MjecTa notnoganua,

Ynan s

Kag To 2axmijesa NPoLUSC W BPraHKIaym]a Paaa, 3aN0CAEHH MOME Gyt pacnopeheH H3 Apyro
PALHO mMjecTo.

Kop nochogapya Koje CAMOBIpa CTENEHY M BPCTH HhErcee CTPYHHE cnpeme , JHamY H
cnecobROCTHMA.

Y caydajesvirea yTapheHMm  3AHOHOM FanochEHM MOME, 663 HEroBe CarnacHOocTH,BUTH
npHepeMeng pacnopefeHd va pag yuje 0030bare 3AXTH{EBA HHIHK CTRNEH CTPYHHE CRPEME.

Ynav &

JanocneHH Mma NPaeo Ha 1Pany ; HAKHZAE M ApYra Apumana Kaje fe nocaoaaeal
olpadyHaBaTH v ucnnahweaTy ¥ CKAAAY £3 3THOHOM , KOABKTUBHKM YrOBCPOM M CBOJUM OMLLTHM
AXTHMA. .

KoedwiM/EHT 33 HABEAEHO PRAHO MjECTD je 4.50.

\nan 7
3apapa 3anocaeHor yeehana ce ya ceany 3ZNCYETY FOAWHY PRAHON CTAHE K TO:
« 00 10 rogmya 0.5 %;
~ og 11 o 20 roavna 0,75%:;
- npero 20 roauHa 1 %;
Ynan B

NMocAcaanal Je AyMad ga aanocneqom obesCGujepy nevpebue yonose paaa o nponvcaHa
CPEACTE 2AWTHTE Ha paay, oApehedD paaHD epUjemeE 1 ADYIA NPABA HI PAAHOT DAHOCE ¥ CRIRAY 2
JIROHOM H KONERTHOHMM YTOLOPOM, .

Ynan 9
lanccnewd npuenara cnepehe ofaseas;

+ A2 NoAjepeHe NocAQRE pasHor mecra ofzesba CaBJeCHO, KEZAMTETHA H Y POKY



 OpMaTABA PAAI BT Y Ceemy napkasa yrapene oprameauue

"8 <R TIPUADHI83 NIONUCaNOF pasmor spemena U papue Avcunnamsa ,

- H3 NyBa
— ﬂ.;' rH:nﬁ :FE.ﬂ.tTait PR3 W Npuapwana ce miepa W nponuca 12iamure Ha pany u Aa ce
ml:mne BE3a xQje Ly mPﬁEHE JAHOHOM 1+ BORBUTHBHIM YTOBOPOM W CMILTHA AKTHMA

Ynou 10

33 0CTBAPMBAME REZGA D DBOM ¥rOBsOpY Aro00 0 je nocacaasal.

FAWTUTY 1P28a 2aN0CNE N OCTRAPYJE Npea HaNEMHMM Opranom A0LA0AFBU, MHCneKTHiom ¥
HALAeMHMM CYAOM.

Yoaw 11

OEaj ¥roBOp €& CMaTPa 33/ LYIEHIM 422 £2 ¥ MME NOCADAZBUS MoTNAWE 0BTAWHEHD AHLE ¥
AMUE KOJe 33cHHBA PIAHM 0AHDC

Yazn 12

Pjewanare eenTyanHwi CNOPOBa NO 0EEME YOBOPY 3aN0CAEHD W NOLACAARAL, MOTY MOBjEPUTH
ATEHLIM]H 33 MHPHD PIELIADAME COpOEd , ¥ CrMagy £a nocefalM IaKOHOM, YHONUKD £E LNOR ke Prjecwn
MMEHHM MYTeM HaanexRaH je Cy onuire HaRNEHRHOCTH ¥ [loaropuys.

Obaj Yromop je caummen § TOM WUCTOBjETHA NPUMEQHA: Jepad 33 33NCLAEHOr W AB3 33

nocA0AABYa,
34 3ANOCAEHOT M':?r:&-,r_!g_t;ﬂﬂ.unﬁﬂ.ﬂ
Y BT - Wﬁ&
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fAjenceoann Epoj: 271

Mogroprua, 04.04.2023 ronuue

Ha coHomy wnama 39,30.31 v unana 37 Jaiiona o pagy { LCnauer PUM™ 6poj 74719, 08/21, 59/21,68/21n
145/21), » unava 82 W 101 6 Dnwrter 3anona o oBpaipearwy ¥ Bacnutawy {.Chakct PLT
Bp.64/01,31/G5w49/07w,,Cn nucyPUMBp04/08,21/05,45/10,73/10,40/11,45/11,36/13,39/13,44/13,47/
17,59/21,76/21,146/11, w 3/23), J¥ QLU "EPAHKO EQMOBWR" Moaropuia, Hojy 136Tyna avpertopria
Eumawa Cramaroswh | ¥ pomem Texcry nocnogsezy] W 3anocneda Senwh Muwnews  JMEB

B <c+ creupjanncTe {Cnew,Cun) Hactasa Guonoruje [y Armen TexcTy 3anocnewna),
AaHa 04.04,2023.r04,., 3aRrayuMnM Cy-

¥YrOoBOoOP O PAADY
Ynaul

Osum yrosopom, y oinaay ca 3awoHowm, KOREKTHEMMM yIOBOQROM M ONLUTAM  3NTHM3
noCnoAaeua, peryarily ce Mehycobia npaea, 0Baneis W oArCEOPHOCTA JAROCAEHOT/E W NOCADAD AUA.

Ynan 2

33N0CASHD 3aCHMEA PRAHY OpHOC, HR oapehewD upﬁjeme, Cd AyHYM DAGHUM BOSMEHAM, AD
noapama Gwmade Knuioegy ca nnahesor oacycraa |, a Hajayme ap 03.05.2023.ron,

Pacnopes, pagHor Epemexa BpwHha nocrogasay yi NOWTOPaHE NPANd panudka yTephedux
JIHOHOM, KOARKTHEHWM YTOBCPOM W CIIILTHM IHTHM2 NOCAOGABUA,

SanoenaHa |e AYHKHA fa cTynu Ha pag 03.04.2023. roamHe.

Yrosmuxo 3anocnemn/Ha Ges anpasganor pasnoia He NOYHE €3 PaAoM HA A3H M3 NpeTogwor
CTa8a GROF 4A2HA , cMaTpaha Ce 43 HWJE 3aCHDA30/na paAHM AHOC.

Yian 3

JanocneHnfa ¢e pacnopelyje Ha NocAdse pAaaHCT mMlecta— Npedetopfuua Buonoruje , 1a raje je
ONWTHM BKTOM O YHYTPaLWHL0] OPrasuaauMdiM ¥ CHOTEMATUIEUMM pagHux miecTa yrephian Vil HuBo
HAUWOHIAHOr CKEMPd KPanudueauuja 180 Wam 240 wpeguta LCOK [VIE crenen eTpyuHe cnpeme),
IaHHmae- Npodecop Buononje.



Ynau 4

NocAoAaRats OBMM YTOROPOM NCBjEpaBa 3and cagrom/o], 3 3anoche HwfHa npuxeara, 06apmame
MOCACBA W 33AaTaka W3 UAaHa 3 080T yrooopa, a HOJW C¥ *,rrnphem ¥ CrlTeM 2KTY D CHMETEMATIAIAUM]M
pagHYx mleCTa NoEnoAaEUa.

Ynau 5

Hap To 3aXTvjeea Npolec K OpraHnaaud|a paga, JanocAeHn/HA mawe BHTH pacnopelien/na kon
NOCACAZBLA H3 APYIE P2AHO MJECTO Koje CAroEapa CTENERY M BPCTH iefDES CTpYdHE Cnpeme, 3Hamy 1
cnocobrocTumMa,

¥ cnydajesama yTapheHrm 33K0HOM 3anocnel wfa mome, Oe3z weroae {arnacHOLTH, QHTH
ppMapemMexD pacnopelen/a Ha pap unje obaemake JAXTH[EEE HUMH CTENSH CTRY4HE CPEME.

Ynan b

JanocAeHH/fa MMa 0Opagn Hd 2apapy , HakHIAE M ppyra npvmared Koje he nocnegasay
ofpavyHaeard ¥ McnnahueaTk ¥ CHARZY €3 3aMOHOM , KOMEHTUBHHM YTGEDDOR M cenjum ONLITAM

AKTIMa.
KoedatjEHT 33 HaBEAEHD P3AHD mjecTo je 9,20,

Ynau 7
Japana HACTAsHHKA C8 YEENAEa N0 GUHOBY;

~  Muuyaor paga;
= PaipegHor cTapjenHCTE]
- Yara npexo HopME;
-~ CreyeHOr SHak:a;
- Papay femje wrone;

Nuo HoeduumjenTa Kojv C2 0AROCH HA XOHOD papluacoev Npexro HopMejnpyajenjyle ce came
AOK Tp2je HacTapa.
[IPMAMKOM HENAATE 3PIAE NOLA0AABAL, je AY/HAH A3 32NOCIEH orf0] ypydn oOpadYH

aapage.
Ynan 8

focnonasay Je Aywak aa sanocneHomfo] ofesbnlegn notpelHe yohake paaa v nponucana cpescTaa
33WTATE HA DAY, 0ADENAHO P3SHO BPMjEME M ADYra NPasa HI PaAHCT 0QHOA Y CKAARY L3 JAKIHAM A
KONENTHBHIM YrosopoM,

YnaH



JanocnenufKa Ma NPABe Ha ; SAMOD ¥ TORY PAAA, Ha oAMOp uiMely A0 ¥AacTONHA PaaHa
fiaHa ¥ Tpajary og Hajmarbe 12 vacosa Henpeuunuu,'ua caAMUIHIW CAMOR ¥ TP3jaIbY 04 Hajmaree 24
4aca HENpeunpHY, danocnexunfa wma Npase Ha 112 roguunteer OAMAPRA 33 CBAKK JANOKETA mjecey,
AAHS pPafa KOA NOCAGAATNLA 3KO ¥ TO] RANEHAAPLRO) FOAMHW 33CHURD PAAHK OAHOC HAK MY npecraje

PafHM OAHOC ROA NOCNDAABUA, JanocneniafHa e He moke oapehH NPaca Ha FoAWWbH CAMOD HATA
My/jO] €8 TO NPAB0 MOME YCHPATHTK.

Ynaw 10
3anocnewk/a npwxpata tnepehe obasele:
- A NOBjEpEHE NOCADRE PARMOT MlerT2 abasma canjecHn, REANHTETHG H ¥ POKY

- na ¢a npu obasbatey NOCACED PASHON M[BCTE ¥ CEEMY NDMAQHAEA YTR pheHe opra Hit3aLM]e
¥ HOpMaTHBd paga

. A te NPWAPMABA NPONYCAHAr PAAHOT BREMERA M apHE QMCLKNANNE,

- pa wyBa COBACTEA P2A3 W RphADIMAEa C@ MjEpa M NpONMCa IAWTHTE HI Bagy W A3 &

npvapMana apyrix 063se3a Koje oy yTBpeHe IZKOHOM , ROAZKTMBHHM YIODOPOM U OTIUTAM SKTUMA
WIKONE,

Ynaw 11
32 oCTBAPHEALE NPasa No OBOM YIGRO Py OAr0B0PaK je fnacnoadadu,

JawTwTy NIPaAa JANOCNEHH OCTBAPYe DPEA HaAnekHWM OPraHaM Mo CAONARLUS, HHCNEKLMjOM W
HaANeMHWM CYADM,

Ypay 12

(sa] yroBOp C& CMATPa JAKDYNEHHM Hjd 13 Y HME NCCAQAABUD NoTNHLE 0BRauheHs NHUE W
AWLE HOj& 3BCHABY PEAHW OAHOL

YnaH 13

PjewaBane @DeHTYdNHAK CNOpGBa MQEoAoM OBOT YTORCRA sanocheHKfa n NoCnoaagay mary
NDEJEPHTA AreHLUMW 33 MUIHO pijewaeatoe PagHAE CNOPOE3, ¥ CHANAY €A nOCEGHWM 32KOHOM, YHONHKO
CE CNOP HE pH]ews MApHUM NYTEM HERAE waH je CyA onwre HagAeH{HoCTH ¥ Moaropiuy.

Coaj yrosop je CAYMIGCH ¥ TPH WMCTOBJETHA Npwm]epral jepay 33 3anocnenor W Asd 33
noCAGAZELA.
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